
ATA Nº 1.741, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima quinquagésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia dezenove de setembro de dois mil e dezesseis. 
Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com as ausências do Vereadores João Issacard Borba, Jurandir Ferreira Alves, Deomar Lemes 
Machado de Oliveira e Valdir Sidnei Bech conforme assinatura no livro de presença. 
Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima 
quinquagésima terceira sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que 
procedesse a leitura da ata nº 1.740. Requerimento verbal realizada pelo Vereador Rinaldo 
Antonio Pelegrino solicitando a dispensa da leitura da Ata 1740. Não havendo objeções, o 
Requerimento foi aprovado. Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em 
discussão a Ata nº 1.740. Não havendo manifestações para retificação, a ATA Nº 1.740 foi 
APROVADA sem retificações. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se: 
Ofício nº 004/2016 da Comissão de Orçamento e Finanças do Município, Ofício nº 005/2016 da 
Comissão de Legislação Justiça e Redação Fina. Não havendo matérias para deliberação, o 
Presidente Amarildo Stavacz concedeu a palavra franca aos Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, quero 
cumprimentar os nobres Vereadores e o público presente, quero justificar o pedido de mais prazo, 
foi pedido pela Comissão na qual eu sou o Presidente, até para a gente esperar esse período 
eleitoral para que possamos analisar melhor esse Projeto que veio para a Câmara de Vereadores, 
só essa minha justificativa, no mais agradecer a presença de todos, boa noite. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero agradecer a presença dos 
visitantes, principalmente do Tonho nosso candidato a vereador. Seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Presidente, nobres Vereadores e nossos 
visitantes, quero parabenizar a comunidade da Água Amarela de Baixo pela realização da festa 
ontem e agradecer a presença de nossos visitantes, do nosso jurídico, Emerson, candidato a 
vereador Antonio Mazur, seu Homero, Ademar, Deco e nosso amigo Nego, seria isso, muio 
obrigado, boa noite a todos. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE:  não vou fazer uso da palavra, senhor Presidente. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: também quero agradecer a presença de todos, Antonio Mazur, 
seu Homero, nosso jurídico, Deco, Nego, Ademar, sejam todos sempre bem vindos. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia vinte e seis de setembro de 2016 às 
dezenove horas.  
 


